
식품 및 음료수세 
가이드라인

프린스 윌리엄 카운티 

조세행정과

이 소책자의 우르두어, 한국어, 중국어, 페르시아어, 아랍어, 베트남어 번역본은  
pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax에서 온라인으로 볼 수 있습니다 



레스토랑

구내 안팎에서 대중에게 서비스를 제공하기 
위해 음식을 준비하는 장소, 식품이 대중에게 
제공되는 장소 또는 동일한 비즈니스 운영을 
하는 사람 또는 대중에게 서비스를 제공하기 
위해 관련 비즈니스 운영을 하는 사람에게 
배포할 음식을 준비하거나 저장하는 장소 
또는 사업체.

정의

음식

별도로  판매되는  스낵  식품을  제외하고  레스토랑에서  또는 
레스토랑으로부터 또는 출장 요식업자로부터 구입한 모든 식용 다과 
또는 음식물, 액체 또는 기타.

음료

식사의 일부로 제공되는 버지니아 법규 §4.1-100에 정의된 모든 
알코올 음료 및 무알콜 음료.

스낵 식품

식사의 일부가 아닌 별도로 판매되는 미리 
포장된 도넛, 껌, 사탕, 팝콘, 땅콩, 쿠키 및 
개봉하지 않은 소다 캔, 칩 봉지 등.

출장 요식업자

보상을 위해 다른 사람의 부지 내에서 음식을 
제공하는 사람.
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식품 및 음료수세란 무엇입니까?
2022년 7월 1일부터 프린스 윌리엄 카운티는 준비된 모든 식품과 
음료 구매에 대해 세금을 부과하기 시작합니다. 식품 및 음료수세는 
레스토랑에서 판매하는 총 식품 및 음료 비용의 4%입니다(이전 
페이지에 정의됨).

누가 식품 및 음료수세를 징수합니까?
이 책자에 열거된 모든 단체 및 "레스토랑"의 정의를 충족하는 기타 
단체는 법적 면제가 적용되지 않는 한 판매되는 식품 및 음료에 대한 
세금을 징수할 책임이 있습니다. 세금은 고객으로부터 징수되며 
카운티로 송금됩니다. 수집된 모든 기금은 매월 송금될 때까지 
카운티에 대한 신탁으로 보관됩니다.

식품 및 음료수세 송금 기한은 언제입니까?
식품 및 음료수세의 월별 신고 및 납부는 전월 동안 징수된 세금 
금액을 포함하여 매월 이십일 또는 그 이전에 재무부 - 조세행정과에 
제출해야 합니다.

일반 정보
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일반 정보

식품 및 음료수세를 어떻게 송금해야 합니까?

월별 신고 및 납부는 pwcva.gov/department/tax-administration/food-
and-beverage-tax에서 온라인으로 또는 종이 양식을 작성하여 우편으로 할 수 
있습니다. 소책자 뒷면에 세금 신고 및 납부에 대한 지침을 참조하십시오.

매월 식품 및 음료수세 송금을 제출하지 않으면 어떻게 됩니까?

필수 매월 송금 신청을 실패하거나 거부하는 판매자는 신용 거래가 최신 상태로 
전환하는 데 걸리는 시간에 따라 벌금 및 이자뿐만 아니라 할인을 받을 수 
없습니다. 조세행정과는 법에 따라 이용 가능한 최상의 정보를 기반으로 평가해야 
하며 그에 따라 청구서가 발행됩니다. 신고 연체 벌금 외에도, 지불 연체 벌금 
금액은 미납 세금 총액의 10%에 해당됩니다.

판매자 할인이 있습니까?

세금 징수에 대한 판매자 보상 목적을 
위해 모든 판매자는 납부해야 할 세금 
금액의 3%를 허용하고 월 수익에 
대한 공제 형태로 회계됩니다. 단, 
납부 시점에 지불해야 할 금액이 
연체되지 않는 경우에 한합니다.
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일반 정보

식품 및 음료수세가 면제되는 사람이 있습니까?
다음에 의해 판매되는 식품 및 음료에는 세금이 부과되지 않습니다.

�단기 체류자를 수용하지 않는 하숙집

산업 플랜트에서 직원만을 위해 운영되는 카페테리아

직원에게 요금이 부과되지 않을 경우 보상의 일환으로 직원에게 제공되는 레스토랑

자원 봉사 소방서 및 자원 봉사 응급 의료 서비스 기관, 비영리 교회 또는 기타 종교 
단체, 또는 교육, 자선, 친목 또는 봉사 단체는 매년 처음 3회 면제, 네 번째부터 기금 
모금 활동으로 식품 및 음료 판매로 인한 연간 총 수입액 중 첫 번째 $100,000에 
대해 면제

종교 의식의 일상적인 부분으로 회원들을 위해 식사를 제공하는 교회 

학생 또는 교직원에 대한 공립 또는 사립 초등학교 또는 중등 학교 또는 고등 교육 
기관 

�환자 또는 거주자에 대한 병원, 진료소, 회복기 환자 요양소, 요양원 또는 기타 노인 
요양 시설

�데이케어 센터 

노인, 병약자, 장애인, 가정 폭력 피해 여성, 마약 중독자 또는 알코올 중독자를 위한 
주택 

일반인에게 공개되지 않고, 식사가 제공되며 이러한 식품 및 음료에 대해 수수료가 
부과되고 임대료에 포함되는 레스토랑이 있는 연령 제한 아파트 단지 또는 주택 

해당 판매로 인한 판매자의 연간 수입이 $2,500를 초과하지 않는 경우 지역 농산물 
직판장 및 가판대 판매자(판매자의 연간 소득에는 세금을 부과하는 지역에서 
발생하는 판매뿐만 아니라 모든 지역 농산물 직판장 및 가판대에서의 판매 수입이 
포함되어야 함)
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판매되는 식품 및 음료에 대한 세금을 징수/송금할 책임이 있는 
업소는 다음을 포함하지만 이에 국한되지는 않습니다.

일반 정보

식품 및 음료수세가 면제되는 사람이 있습니까? (계속)

또한 음식과 음료에 세금이 부과되지 않습니다. 

주정부, 주정부의 모든 정치적 구획 또는 미국 정부에 의해 사용되거나 소비되고 
비용을 지불하는 경우 

공공 또는 민간 비영리 자선 단체 또는 업소에서 가정이나 중심 위치의 노인, 병약자, 
시각 장애인, 장애인 또는 궁핍한 사람들에게 제공하는 경우

가정이나 중심 위치의 노인, 병약자, 시각 장애인, 장애인 또는 궁핍한 사람들에게 
할인 가격으로 즉시 소비할 수 있는 음식, 식품 또는 음료를 제공하기로 주정부의 
해당 기관과 계약을 맺은 민간 업소에서 제공하는 경우
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놀이 공원 과자점 모바일 음식 서비스
제과점 편의점 나이트클럽
술집 및 양조장 델리카테센 영화관
당구장 식당 공공 및 개인 클럽
볼링장 디스틸러리 및 와이너리 푸시 카트
뷔페 간이 식당 및 밥집(Eateries 

& eating houses)
레스토랑

카페 푸드트럭 및 공급업체 즉석 요리점
카페테리아 헬스 클럽 스케이트장
출장 요식업자 핫도그 스탠드 스포츠 경기장
커피숍 아이스크림 가게/요구르트 

상점
주점

구내 매점 구내 식당 극장



과세 및 비과세 항목의 예

과세 대상

• �레스토랑에서 제공되고 주문하여 만들어진 
따뜻하거나 차가운 식사

• �편의점 및 식료품점의 델리 카운터에서 
제공되는 식사

• �식사의 일부로 준비, 제공 또는 판매되는 
음료, 디저트, 아이스크림 및 스낵

비과세 대상

• �단독으로 판매되는 음료

• �식료품

• �단독으로 판매되는 사전 포장된 디저트, 아이스크림 및 스낵 식품

• �별도로 판매되는 주로 음료, 식료품 및/또는 스낵 식품으로 구성된 모든 조합

• �자판기를 통해 판매되는 식품 및 음료

• �판매 가격 이외에 레스토랑에서 추가한 (i) 자발적 팁 및 (ii) 의무적 팁 또는 
서비스 요금, 단, 그러한 의무적 팁 또는 서비스 요금이 판매 가격의 20%를 
초과하지 않는 범위 내에서만 가능.

• �공장 밀폐 용기에 판매되고 업소 외 소비용으로 구입되는 알코올 음료 또는 
개정된 1977년 푸드스탬프법, 7 U.S.C. § 2012와 해당 법에 따라 채택된 
연방 규정에서 “음식”으로 정의된 사람이 섭취하기 위해 구입한 음식. 단, 
샌드위치, 샐러드 바에서 판매되는 샐러드 바 품목, 주로 다양한 야채와 
공장에서 밀봉되지 않은 음료로 구성된 미리 포장된 1인분 샐러드는 제외.
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놀이 공원 과자점 모바일 음식 서비스
제과점 편의점 나이트클럽
술집 및 양조장 델리카테센 영화관
당구장 식당 공공 및 개인 클럽
볼링장 디스틸러리 및 와이너리 푸시 카트
뷔페 간이 식당 및 밥집(Eateries 

& eating houses)
레스토랑

카페 푸드트럭 및 공급업체 즉석 요리점
카페테리아 헬스 클럽 스케이트장
출장 요식업자 핫도그 스탠드 스포츠 경기장
커피숍 아이스크림 가게/요구르트 

상점
주점

구내 매점 구내 식당 극장



온라인 세금 납부 및 신고
1. �pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax로 
이동합니다

2. 온라인 식품 및 음료수세 신고 및 납부를 클릭합니다

3. 귀하의 세금 계정에 액세스하려면 귀하의 비즈니스를 등록합니다

4. �포털 계정을 기존 비즈니스 세금 계정 기록과 연결합니다(세금 계정 번호 및 FEIN 
또는 SSN 필요)

5. �"보기"를 선택하여 온라인으로 신고서를 제출하거나 "지금 결제"를 선택하여 
납부합니다

포털에서 다음을 수행할 수도 있습니다.
• �주소 변경 신고
• �미지불 청구서 보기
• �신고 및 지불 내역 보기
• �전자 신고 및 청구 알림에 가입
• �전자 청구에 등록

연락처
taxpayerservices@pwcgov.org 

1 County Complex Ct. 
Woodbridge, VA 22192 
전화번호: (703) 792-6710

조세행정과

세금 납부 및 신고

7987 Ashton Ave. 
Manassas, VA 20109

15941 Donald Curtis Dr. 
Woodbridge, VA 22191

운영 시간: 오전 8시~오후 5시, 월요일~금요일

www.pwcva.gov

http://pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax
mailto:taxpayerservices%40pwcgov.org?subject=
http://www.pwcva.gov

